
Tiene la palabra el señor Edil Jorge García.

 INQUIETUDES DE VECINOS DEL BARRIO PRADO MARAGATO

SEÑOR JORGE GARCÍA. Gracias, señor Presidente.
Los vecinos del barrio Prado Maragato  —varios de ellos nos 

están acompañando en la Barra—  están agradecidos por contar 
con un camino que les permite trasladarse sin inconvenientes en 
épocas de crecientes.

A  su  vez,  señor  Presidente,  quieren  solicitarle  al  señor 
Intendente que considere la posibilidad de  colocar picos de luz en 
el  referido  camino  y  también  las  barandas  del  puente,  a  la 
brevedad posible.

De  esa  forma,  se  podría  evitar  algún  hecho  lamentable, 
teniendo en cuenta  que en la zona viven más de cuatrocientas 
personas.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis  palabras  pase  al 
Ejecutivo  Departamental,  a  la  Comisión  de  Obras  y  Servicios 
Públicos y a la prensa.

 BARRIO  MÓNDEX:  VECINOS  SOLICITAN  CONSTRUCCIÓN  DE 
CORDÓN CUNETA

Hoy  también  nos  acompañan,  señor  Presidente,  algunos 
vecinos  del  barrio  Móndex,  quienes  le  solicitan  al  Ejecutivo  la 
construcción inmediata del cordón cuneta. De no ser posible, que 
en su defecto se busque alguna medida paliativa, ya que las calles 
están intransitables e, incluso, las viviendas se inundan.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis  palabras  pase  al 
Ejecutivo  Departamental,  a  la  Comisión  de  Obras  y  Servicios 
Públicos y a la prensa.

 SUGERENCIA PARA PALIAR POSIBLE SEQUÍA 

En otro  orden de cosas,  señor  Presidente,  quiero decir  que, 
como se anuncia tiempos de sequía,  vemos imprescindible  que 
nuestra Comuna implemente medidas que contribuyan a paliar esa 
situación,  que  afectaría  a  gran  parte  de  pequeños  y  medianos 
productores. 

En  tal  sentido,  proponemos  que  el  Ejecutivo  Departamental 
incorpore, como servicio, la realización de pozos semisurgentes a 
costos más accesibles.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis  palabras  pase  al 
Ejecutivo  Departamental,   a  la  Comisión  de  Obras  y  Servicios 
Públicos   y a la prensa.

 MEDIDAS  ADOPTADAS  POR  LA  DIRECCIÓN  GENERAL  DE 
TRÁNSITO  NO  SON  DE  BENEPLÁCITO  PARA  LA  POBLACIÓN

Por último, señor Presidente, quiero decir que  gran parte de la 
población   se  viene  sintiendo  incómoda  —como  me  lo 
manifestaron varios vecinos—  por las medidas que ha tomado la 
Dirección General de Tránsito, y que aplica los fines de semana, 
ya  que  no  permiten  que  el  Parque  Rodó  se  constituya  en  un 
verdadero paseo. 

En  tal  sentido,  le  proponemos  al  Ejecutivo  que  revea  las 
medidas.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis  palabras  pase  al 
Ejecutivo  Departamental,  a  la  Comisión  de  Obras  y  Servicios 
Públicos y a la prensa.

Gracias señor Presidente.

SEÑOR PRESIDENTE. Bien, señor Edil, Secretaría procederá de 
acuerdo con lo solicitado. 


